

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Філологія (прикладна лінгвістика)»
за спеціальністю 035 «Філологія»
спеціалізацією 035.10 – прикладна лінгвістика
освітній рівень: «бакалавр»

Сучасний світ та глобальні процеси в ньому вимагають змін у процесі підготовки фахівців у вищій системі освіти. Освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» поєднує в собі гуманітарні та прикладні знання, що стають ключем до успіху та реалізації випускників на ринку праці.

Програма спрямована на підготовку фахівців у галузі прикладної лінгвістики, англійської мови як основної та перекладу. Метою освітньої програми є формування високоосвіченого фахівця, свідомої особистості, яка зможе адаптуватися у надзвичайно мінливому та нестабільному світі. Задача освітньо-професійної програми полягає в забезпеченні підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі гуманітарних наук зі спеціальності 035 «Філологія» (ОПП «Філологія (прикладна лінгвістика)»), здатних розв'язувати складні завдання в галузі філології та інформаційних технологій.

Упродовж 4 років навчання студенти мають змогу вивчати кілька іноземних мов – англійську, французьку, німецьку; отримують базові знання інформаційних технологій, здобувають необхідні навички в роботі з комп'ютерними програмами. Студенти можуть долучатися до міжнародних програм обміну, збагачуватись досвідом та покращувати свої мовленнєві та комунікативні навички. Заслугує уваги також і широкий спектр професійних можливостей для випускників, які зможуть себе реалізувати як перекладачі, редактори, розробники веб-сайтів, автори та копірайтери.

Освітня програма має практичне спрямування, яке базується на фундаментальних знаннях з лінгвістики, перекладу та комп'ютерних технологій.

Освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» за спеціальністю 035 «Філологія» розроблена робочою групою Державного університету «Житомирська політехніка» на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом 869 МОН України 20.06.2019 р.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» може бути рекомендована для підготовки фахівців з прикладної лінгвістики в Державному університеті «Житомирська політехніка».

Директор

КЗ "Житомирський краєзнавчий музей"



Роман НАСОНОВ

06.06.2023